

# Maskinsektionen inom TLTH

## Styrelsemöte 15

Tid och datum: tis 23 nov 2021, kl 12.15 (..)

Plats: KC:M R

---

**Närvarande styrelseledamöter:**

Malte Carmén, Ordförande  
Johanna Schedin, Vice Ordförande  
Mary-Lynn Kawmi, Skattmästare  
Pontus Sjöstrand, Administrativt Ansvarig  
Nils Andersson, Husansvarig  
Hanna Brinck, Socialt ansvarig  
David Petersson, Näringslivsansvarig  
Jakob Petersson, Eventansvarig  
Hannah Rodgers, Kommunikationsansvarig  
Elsa Sjödahl, Utbildningsansvarig

**Närvarande adjungerande:**

Melinda Allgurén, Cophøs  
Jonathan Gustafsson, Sexmästare Emeritus

- §1 OFMÖ (Beslut)  
Ordförande Malte Carmén förklarar mötet öppnat kl 12.17
- §2 Val av mötesordförande (Beslut)  
Styrelsen beslutade  
*att* välja Malte Carmén till mötesordförande
- §3 Val av mötessekreterare (Beslut)  
Styrelsen beslutade  
*att* välja Pontus Sjöstrand till mötessekreterare
- §4 Val av justerare (Beslut)  
Styrelsen beslutade  
*att* uppdra att Johanna Schedin jämte ordförande justerar mötesprotokollet
- §5 Mötets behöriga utlysande (Beslut)  
Styrelsen beslutade  
*att* mötet är behörigt utlyst
- §6 Adjungeringar (Beslut)

Styrelsen beslutade

*att* adjungera närvarande enligt närvarolistan som fylls i under mötet  
samt att ge samtliga närvarande yttranderätt

§7 Godkännande av tidigare protokoll, 211122 (Beslut)

Ordförande Malte Carmén yrkar på

*att* bordlägga punkten till nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade

*att* godkänna yrkandet

§8 Fastställande av dagordning (Beslut)

Styrelsen beslutade

*att* lägga till punkten §11.1 Fastställande av valförfarande

§9 Kåren informerar (Information)

Ingen representant från kåren på plats.

§10 Utskotten informerar (Information)

Inget att lyfta.

§11 Val av förtroendevalda (Beslut)

§11.1 Fastställande av valförfarande

Ordförande Malte Carmén yrkar på

*att* använda Riktlinje angående valförfarande under sektionmöten

Styrelsen beslutade

*att* godkänna yrkandet

§11.2 Val av Her Tech Future-Ansvariga

Styrelsen beslutade

att bordlägga valet av posterna till nästa styrelsemöte

#### §11.2 Val av Världsmästare

Styrelsen beslutade

att bordlägga valet av posten till nästa styrelsemöte

#### §11.3 Val av Likabehandlingsombud

Styrelsen beslutade

att bordlägga valet av posterna till nästa styrelsemöte

Diskussion förs kring problematiken med att dessa tre poster kanske inte tillsätts. Posterna är väldigt viktiga för sektionens medlemmar och det är synd att söktrycket är så lågt.

Det har gjorts utvärdering av sektionens likabehandlingsarbete och det upplevs att arbetsbelastningen på de två likabehandlingsombuden är för hög. En möjlig förbättring vore att inspireras av andra sektioner och starta en hel likabehandlingsgrupp på sektionen.

Tankar kring vad man kan göra för att öka söktrycket för dessa tre poster diskuteras och förslag som lyfts är att välja in posterna på sektionsmöte, marknadsföra utskotten med roliga filmer eller dylikt samt att hitta på ett käckt namn till en eventuell likabehandlingsgrupp. Styrelsen kommer också att berätta om posterna på sektionsmötet senare idag.

Frågan om huruvida vi skulle kunna ta hjälp av andra sektioners likabehandlingsombud om vi saknar egna diskuteras men det konstateras att det är av stor vikt att sektionen har egna medlemmar som ombud.

#### §12 Övriga frågor

Diskussion förs kring vad som händer om vi inte hinner färdigt med Höstterminsmötet på de två dagarna det är planerat att hållas. Det finns det lite olika alternativ att välja bland om vi mot förmodan inte skulle bli klara på onsdagen.

§13 OFMA

(Beslut)

Ordförande Malte Carmén förklarar mötet avslutat kl 12.55.

*Vid protokollet*

---

Pontus Sjöstrand  
*Administrativt Ansvarig*

*Justeras*

---

Malte Carmén  
*Ordförande*

---

Johanna Schedin  
*Vice Ordförande*